



# ZÁBŘEH

## INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

20. 9. 2017

17/2017

### Radnice chystá další parkovací místa u nádraží

Zásadním nedostatkem současného zábrzežského terminálu je nedostatečná kapacita parkovacího systému. Současné vlakové a autobusové nádraží a část přednádraží byly zrekonstruovány a modernizovány postupně v letech 2004 – 2007. Rekonstrukce obnášela výstavbu nové odbavovací haly vlakového nádraží či vybudování nového podchodu k nástupišťům. Změn doznal také prostor před nádražím. Úpravy zahrnovaly například vybudování nových parkovišť, chodníků, přístupových cest a rekonstrukci autobusového nádraží. V podstatě v nezměněné podobě funguje terminál dodnes, byť za deset let provozu ze strany cestujících podstatně narostla poptávka po parkovacích kapacitách.

Parkovací systém v prostoru terminálu v současnosti nabízí 130 parkovacích stání. Toto číslo je pro motoristy, kteří by svůj vůz na nádraží rádi zaparkovali, silně poddimenzované. V běžný pracovní den ze zábrzežského terminálu odjede 337 vlakových a autobusových spojů. Řidiči, kteří v Zábřeze přestupují na veřejnou dopravu, jsou kvůli nedo-

statku parkovacích stání nuceni odstavovat svá vozidla při krajnici místní komunikace za benzinovou stanicí v ulici Olomoucká nebo na parkovišti supermarketu Kaufland, které je určeno primárně pro zákazníky, nikoliv pro cestující ve veřejné dopravě.

„Řešení dané situace bude především dobudování záchytného parkoviště, které se plánuje v prostoru stávajícího nevyužívaného pozemku města při Olomoucké ulici. Kapacita záchytného parkoviště je navržena pro 95 automobilů včetně stání pro vozidla přepravující osoby ze zdravotním postižením, dále pro 31 jízdních kol a motocykly. Parkoviště bude spojeno s přednádražím pěším chodníkem,“ přiblížil starosta František John.

Město má na parkoviště zpracovanou projektovou dokumentaci a podává žádost o evropskou dotaci do Integrovaného regionálního operačního programu. Celkové náklady jsou rozpočtovány na 10 milionů Kč, dotační program nabízí pokrytí 85% ze způsobilých výdajů. V případě úspěšného dotačního řízení bude stavba zahájena příští rok. (red)

**Ve čtvrtek 21. září se na náměstí Osvobození uskuteční Farmářské trhy**

### Informace z města

- **Zajištění lékárenské pohotovostní služby.** Ve státní svátky 28. září a 28. října bude lékárenskou službu v okrese Šumperk zajišťovat lékárna Dr. Max v Zábřeze na Leštinské ulici 2429/1 (OC Zábřeh naproti Kauflandu).
- **Svoz odpadu ve svátek.** EKO servis upozorňuje občany Zábřeha, že svoz odpadu ve svátek 28. září bude prováděn dle harmonogramu, a to včetně místní části Pivonín. (red)

### Tisková mluvčí města bodovala na Miss Egovernment



Hned napoprvé zabodovala zábrzežská zástupkyně v soutěži Miss Egovernment. Tu od roku 2009 vyhlašuje magazín Egovernment a je určena ženám, které pracují ve veřejné správě. Soutěž je zároveň určitým poděkováním všem, kteří se věnují výkonu elektronické veřejné správy.

Zástupkyní Zábřeha se stala tisková mluvčí radnice Lucie Mahdalová, kterou do soutěže přihlásili kolegové z úřa-

du. Její profil na webu magazínu Egovernment nasbíral potřebné množství hlasů, které ji vynesly mezi nejlepších deset a do finálového večera na zámku v Mikulově.

Společenský večer v úterý 5. září byl součástí výroční konference e-government 2017. Soutěžící se nejdřív představily v krátkém rozhovoru s moderátorem. Následovala volná disciplína, v případě Lucie ukázka společenských tanců waltz a rumba, a povinná disciplína.

Poté už došlo na porotu, která rozhodla, že vítězkou soutěže a Miss Egovernment 2017 se stala Michaela Vyšehradová z České pošty Blansko, první Vicemiss Lenka Feberová z karvinského magistrátu a druhou Vicemiss právě Lucie Mahdalová (na snímku druhá zprava). (mk)

### Na oslavách Pivonína nechyběla recese



Oslavy 625 let od první zmínky o Pivoníně zahájila v sobotu 9. září mše svatá, kterou sloužil na prostranství hřiště olomoucký biskup Mons. Josef Hrdlička.

Poté se hosté přesunuli do místnosti osadního výboru na výstavu historických a současných fotografií. „Ta vznikla jen díky ochotě místních občanů, kterým se podařilo dohledat vzácné historické snímky. Ze okresního archivu se nám podařily také získat otisky pečeti Pivonína z roku 1806, razítka obce z roku 1858 či z období prvorepublikového,“ přiblížila tisková mluvčí města Lucie Mahdalová. Nahlédnout bylo možno do pamětní knihy obce či školní kroniky školy. Na výstavě byla také k dostání nová brožurka vydaná u příležitosti oslav.

Volně přístupná byla také kaple Panny Marie Růžencové, dominanta Pivonína. To už ale přijíždějící početné hosty vítala na hřišti Dechová hudba Postřelmov.

Oslavy slavnostně zahájil starosta František John spolu s místostarostou Karlem Crhonkem.

To, že je Zábřeh městem recesistů, se potvrdilo po slavnostním zahájení. Zdejší rodák Jiří Ondruch byl totiž symbolicky pasován na „Starostu pivonínského“. Uznání si zasloužil nejen za obětavou práci, kterou vykonává jako předseda místního osadního výboru, ale i za aktivitu, která udržuje pivonínskou komunitu. Ve svém proslovu nezapomněl František John poděkovat i dalším organizátorům oslav, mezi něž patřili David Matoušek, Josef Buš, Martin Plutz, Vladka Vojáčková, Jiří Bartošek, Petr Hýbl a Pavla Ondruchová.

Moderátor Jindřich Solovský následně uvedl úspěšné zábrzežské mažoretky Severy nebo počítajícího psa Alfíka. K tanci a poslechu hrálo oblíbené duo Vašek a Pepa. Vyvrcholením oslav byla ohňová show Šermířského spolku Šumperk. (red)

### V Krumpachu má vyrůst dům pro seniory

Zábrzežská radnice plánuje vybudovat desítky bytů pro seniory. Na realizaci se bude město snažit získat státní či evropské finanční prostředky. První z plánovaných budov v dohledné době vyroste místo bývalé budovy ZUŠ v Krumpachu.

Projekt počítá zatím se zhruba patnácti malometrážními byty. V domě se bude nacházet i společenská místnost, kterou obyvatelé využijí jako místo setkávání i pro různé zájmové aktivity.

„Zábřeh má v současné době jeden dům s pečovatelskou službou, ale o tento typ bydlení je stále velký zájem v souvislosti s tím, že seniorů přibývá,“ vysvětlil zábrzežský starosta František John.

Bezbariérový seniorský dům bude zapadat do okolní zástavby a počítá se také s tím, že nájemníci budou využívat pečovatelskou službu. Bydlení v něm bude také

energeticky méně náročné a ekologické.

Bývalá škola v místní části Krumpach svému účelu sloužila přes sto let, nyní je budova delší dobu prázdná a její stav není již příliš dobrý. „Objekt jsme prodávat nechtěli, důvodem byly obavy, aby zde nevznikla ubytovna pro nepřizpůsobivé. Zvažovali jsme rekonstrukci, ale jako výhodnější se jeví demolic a pak nová stavba,“ doplnil František John.

Cílovou skupinu tvoří stále ještě soběstační lidé. Pro stavbu dalších dvou podobných zařízení má radnice zatím vytipované lokality u bývalé porodnice či v areálu sídliště Krumpach. „Bude se jednat o menší objekty, kde by mělo být příjemné bydlení s možností komunitního života,“ nastínil zábrzežský starosta. Všechny nové byty zůstanou ve vlastnictví města, s jejich prodejem město nepočítá. (red)

## Café Carré



Přijďte posedět v příjemném prostředí NOVĚ OTEVŘENÉ KAVÁRNY u dobré kávy, dortíků a dezertů vlastní výroby.

Přijímáme objednávky na dorty a narozeninové oslavy, tel. 739 562 897.

Otevřeno máme od pondělí do pátku 8.00 - 19.00 hodin.

Najdete nás na Masarykově náměstí č. 43, vedle hotelu Amco v Zábřehe.

### CHCETE JEZDIT V ČISTÉM AUTĚ?

## BEST & ROSTI

### KOSMETICKÝ SALÓN PRO VÁŠ VŮZ

- ◆ vysávání interiérů ◆ ošetření vnitřních plastů
- ◆ tepování interiérů (sedačky, strop, koberce)
- ◆ mytí a leštění oken ◆ voskování a leštění karoserie ◆ možnost provedení i u Vás!
- ◆ také čistíme koberce a čalounění v bytech

# SLEVA AŽ 30%

tel. 605 263 654, Ervín Matýsek ml., Dvořákova 6, Zábřeh



**KOMÁREK** INTERIÉRY  
nábytek bez kompromisů

Tomáš Komárek - Kuchyně Interiéry Komárek  
Olomoucká 10, Zábřeh, tel.: 774 450 560

V EXPOZICI VÍCE JAK 25 POSTELÍ A 50 MATRACÍ.

spánkové studio 1. patro

**KOMÁREK** KUCHYNĚ  
DOKONALÉ PLÁNOVÁNÍ-VLASTNÍ VÝROBA-20LET TRADICE

ŘEŠÍTE NOVÝ INTERIÉR? U NÁS JSTE NA TĚ NEJLEPŠÍ ADRESE...  
[www.kuchyne-komarek.cz/www.kuchynekomarek.cz](http://www.kuchyne-komarek.cz/www.kuchynekomarek.cz)

ZVEME VÁS SRDĚČNĚ **25. - 27. ZÁŘÍ 2017**  
NA  
**VELKÝ VÝPRODEJ**  
POUŽITÝCH ODĚVŮ, TEXTILU A OBUVI  
**SECOND HAND**  
za ceny maximálně  
**30,-Kč/kus.**  
PRVNÍ DEN 30,-Kč/ks, DRUHÝ DEN 20,-Kč/ks, TŘETÍ DEN 15,-Kč/ks

Místo konání akce  
**AREÁL VO NAVRO**  
Na Nové 10, Zábřeh  
Prodejce: F4S, s.r.o.

Nabízíme  
Dámský, pánský a dětský textil a oděvy, dále oděvní doplňky, bytové textil, ložní prádlo, tašky, kabelky, obuv a další – vše v lepší kvalitě !!!  
Prodejní doba:  
Pondělí - Úterý: 9,00 – 17,00 hod.  
Středa: 9,00 – 16,00 hod.

Bližší informace na tel.: 724 192 639; 777 769 538

**IN** **OUT**

**www.academy.717.cz**  
**tel: 608 518 677**

**naučíme Vás víc!**  
**od října 2017**  
**skupinové kurzy AJ**

**DIFFICULT** **EASY**

"Lidé žijí na celém světě, pomůžeme Vám s nimi komunikovat.."

**BALSAC PAPERMILL** s.r.o.  
Lukavice  
Lukavice 21, 78901 Zábřeh

V současné době nabízíme následující pracovní pozice:

**Papírna: Dělník v papírenské výrobě** – 5x muž – vzdělání základní nebo střední odborné, základní práce na PC (mzda 15 000 - 20 000 Kč)

**Sáčkárna - úpravna: Seřizovač sáčkových strojů, tiskař** – 5x muž – vzdělání střední odborné strojního zaměření, základní práce na PC (mzda 16 000 - 22 000 Kč)

**Obsluha sáčkových strojů, balení** – 5x žena – vzdělání základní, nutná manuální zručnost a pečlivost, zodpovědný přístup (mzda 14 000 - 16 000 Kč), možnost 6 hod. úvazků ranní a odpolední (06.00 - 12.00 a 12.00 - 18.00 hod.)

**Pracovní doba** – nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.

**Manipulační dělník (oddělení dopravy, vykládka a nakládka materiálu)** – 1x muž – vzdělání základní, nutné platné oprávnění na VZV, ŘP sk. B, T, minimální praxe 2 roky, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost (mzda 16 000 - 19 000 Kč). **Pracovní doba** - v systému střídajících se 8 hod. a 12 hod. směn + systém pohotovostí mimo pracoviště

**Obchodní oddělení: Manažer prodeje sáčků a hotových výrobků se zaměřením na export** – 1x muž/žena - vzdělání střední úplné všeobecné s maturitou nebo vysokoškolské, NJ - velmi dobrá znalost, AJ - dobrá znalost, ŘP sk. B, výborné komunikační schopnosti, časová flexibilita (mzda 30 000 - 35 000 Kč), pružná pracovní doba, vhodné pro absolventy SŠ, VŠ.

**Benefity:** příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou (30 hod.), zvláštní prémie, možnost výběru zvýhodněného telefonního programu, **stabilizační příspěvek 6 000Kč** (při setrvání v pracovním poměru min. 1 rok a déle a max. 5 dnů omluvené nepřítomnosti za rok - nemoc, OČR), bezplatné masáže, **věrnostní příplatek 4 000 Kč/rok**. Mzda je vyplácena bezhotovostně na účet.

**Nástup možný ihned**  
Zaměstnáme i uchazeče nad 50 let včetně starobních důchodců s dobrým zdravotním stavem, informace na aktivní zelené lince pro volání zdarma: 800 109 209  
nebo e-mail: [miroslav.maxnner@balsac.cz](mailto:miroslav.maxnner@balsac.cz)

**Hledáte práci?** **TDK**  
EPCOS s.r.o. ŠUMPERK

Hledáme vhodného kandidáta na pozice

**Technik jakosti výroby feritových jader**

**Vývojař výrobků - pozistory**

**Volejte zdarma 800 777 000**

Dny otevřených dveří s prodejem a výprodejem v Keramice Mloušek na ulici Komenského 9 v Zábřehu

ve dnech 25. 9. – 30. 9. 2017 od 7:00 do 18:00 hodin.

Využijte poslední možnosti nákupu keramiky a různých předmětů.

Keramika Mloušek  
Komenského 9, 789 01 Zábřeh  
Info na tel.: 777 874 177

PRODUCED BY KERAMIKA MLOUŠEK  
ORIGINAL HAND MADE

**EKO servis** Zábřeh s.r.o.  
EKO servis Zábřeh s. r. o.  
Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

**PŘIJME DO PRACOVNÍHO POMĚRU:**

**Řidiče speciálních vozidel a strojů**  
Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, plný úvazek  
Požadované vzdělání: • vyučení  
Požadujeme: • platný řidičský průkaz skupiny B, C

**Plavčíka**  
Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, plný úvazek  
Požadované vzdělání: • vyučení  
Požadujeme: • věk min. 18 let, certifikát školení plavčíků (pokud nemáte, pomůžeme získat)

**Recepční pro EKO servis**  
Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, plný úvazek na dobu určitou  
Požadované vzdělání: • úplné střední vzdělání

**Mistr provozu**  
Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, plný úvazek  
Požadované vzdělání: • úplné střední vzdělání

**Uklízečka pro plavecký areál**  
Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, částečný úvazek  
Požadované vzdělání: • základní

Bližší informace na tel. číslo 583 411 317.  
Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu [mrazova@ekozabreh.cz](mailto:mrazova@ekozabreh.cz), případně poštou.

**POZOR NA ZÁMĚNU PROVOZOVNY**

Na Olomoucké ulici naproti benzině Slovnaft  
paní Janu Komárkovou nehledejte ...

**K KUCHYNĚ KOMÁREK**  
Jana Komárková s.r.o.

www.kuchyne-komarek.com

**tel: 777 450 360**

naši kancelář a studio najdete:

**Svobodov 12a**

**Zábřeh**

( naproti kotelně u  
ZŠ Severovýchod )



... *děláme pro vás domov* ...

email: j.komarkova1@gmail.com

**Společnost EC služby, s.r.o. Smluvní partner ČEZ**  
hledá nové kolegy na pozici

**ELEKTROMONTÉR**

**Náplň práce:** Montáž a údržba elektrického zařízení nízkého a vysokého napětí. Pracoviště Zábřeh.

**Požadujeme:** vzdělání SO/ÚSO v oboru elektro, vyhláška 50/78 Sb. § 5 / 6, praxe výhodou, spolehlivost, zodpovědnost, flexibilitu, dobrý zdravotní stav, manuální zručnost, řidičský průkaz sk. B

**Nabízíme:** práci ve stabilní společnosti, odpovídající ohodnocení, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, benefity.

**Kontakty:** ecsluzby@seznam.cz, tel. 720 520 193, www.ecsluzby.cz

**ZAHRADNICTVÍ ALBRECHT**

Otevřeno: po – pá 8.00 – 16.00, so 9.00 – 12.00

zahájilo podzimní prodej chryzantém a macešek  
přijímá objednávky na dušičkové vazby  
vykupuje přerostlé okrasné jehličnany  
(stříbrný smrk, thuje, cypřiš)

Zahradnictví Albrecht Jan, Třešňová 19, Zábřeh, tel.: 583 414 332.

**kulturak.info** stále s vámi **nabízí kurzy** více na **www.kulturak.info**

**POHYBOVÉ:**

**CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ**

**DANCE CLUB**

**DANCE IN PAIRS**

**DOPOLEDNÍ CVIČENÍ PRO SENIORY**

**FLAMENCO, FLEXIBARY**

**CVIČENÍ PRO RADOST**

**TAICHI, TANEČNÍ VEČERY**

**TANČÍME S DĚTMI V ŠÁTKU**

**CVIČENÍ PRO VITALITU**

**JAZYKOVÉ:**

**ANGLIČTINA**

**NĚMČINA**

**RUŠTINA**

**LATINA**

**ŠPANĚLŠTINA**

**FRANCOUZŠTINA**

**UKODĚLNÉ:**

**PALIČKOVÁNÍ**

Přihlášky osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech  
775 915 400, 725 046 589, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková)

**BEERHOF** s.r.o.

**BRAMBORY Z HYNČINSKÝCH POLÍ**  
přímo k Vám domů

**10,- Kč/kg** **725 217 222**

**MOTOSERVIS ZÁBŘEH**

- opravy, servis motocyklů
- prodej náhradních dílů
- zapůjčení motocyklu
- svařování plastů a další, více info na



**www.msزابreh.cz - 733 791 648**

**ZÁBŘEH Komenského 2236/20, tel.: 583 412 422**

**tauer**<sup>®</sup>  
**elektro**

**MOBILNÍ**  
**TELEFON iPhone 6**

**APPLE**

**display 4,7"**

**PAMĚŤ**  
**32GB**

**RAM**  
**1GB**

**4GB**  
**LTE**

**9.999,-** s DPH

**alfabetaservis**

**www.alfabetaservis.cz**

přijme:

**DISPEČERA/DISPEČERKU.**

Náplň práce je starost o stávající i budoucí klienty a o zaměstnance.  
Pracovní místo je vymezené pro pracovníky s OZP.

Možné i na částečný pracovní úvazek.

Info na tel.: 603 209 099, 583 415 577

Město Zábřeh  
vyhlašuje personální výběrová řízení  
na obsazení pracovních pozic:

- > Referent Odboru rozvoje a územního plánování Městského úřadu Zábřeh – projektový manažer
  - > Referent Odboru vnitřních věcí Městského úřadu Zábřeh – personalistka/personalista
- > Referent Odboru technické správy Městského úřadu Zábřeh
  - > Referent Odboru rozvoje a územního plánování Městského úřadu Zábřeh
- > Referent Oddělení přestupků Odboru občanskosprávních agend Městského úřadu Zábřeh



Více na [www.zabreh.cz](http://www.zabreh.cz)  
v sekci Městský úřad/Volná místa.  
Blíže informace podá také  
Bc. Daniel Gryc, tel.: 583 468 246



